



Referat bestyrelsesmøde 1. maj 2023

Fremmødte

Line Haugaard Vrdlovec Meegaard
Mads Bonde Kristensen
Nanna Sørensen
Tore Ankjær Ibsen
Pernille Louise Toft
Jørgen Nielsen

Afbud

Rikke Feldborg Ringtved

1. Godkendelse af- og opfølgning på referat

Referat godkendt

2. Budgetopfølgning

Ansvarlig: Rikke

Punktet udgår.

3. Etablering af bestyrelse

Opgaver/roller blev fordelt blandt bestyrelsesmedlemmerne på følgende vis.

Rolle	Opgaver	Ansvarlig
Formand	Delegering af opgaver Forbered agenda til bestyrelsesmøder Løbende revision af regnskabs posteringer	Tore
Kontakt til Jørgen (udstykker)	Småsager og henvendelser	Line
Kasserer	Budget Regnskab Modtagelse og processering af regninger Henvendelser fra ejendomsmæglere	Rikke
Referent	Tage noter til bestyrelsens møder Upload godkendt referat til hjemmeside	Mads
Forplejning til møder	Indkøb af drikkevarer, mad og snacks til møder	Rikke
Bestyrelsens Mailboks	Svar på mails til bestyrelsen	(Fælles) Primær - Tore



	Noter henvendelser til gennemgang på bestyrelsesmøder	
Opdatering af medlemsliste		Rikke
Hjemmeside	Vedligehold/opdatering til foreningens hjemmeside www.skovbynygaardgrund.dk	Mads
Kontakt til areal vedligehold	Diverse vedligehold af EMJ og andre Gert Møllers løbende vejsyn og udbedring Kontakt til Niras	Pernille
Vej Ansvarlig	Saltning / Snerydning Vejsager og vejgennemgange	Nanna
Legeplads ansvarlig	Kontrol med legepladser Kontakt til fremtidige legepladsudvalg Kontakt til håndværker der laver løbende vedligehold	Jørgen
Repræsentant i fælleshusets arrangements udvalg		-
Repræsentant i enghaveudvalget	Enghave udvalg Støjvold ved fælleshus Aftaler omkring græsslåning	Line
Repræsentant i trafiksikkershedsudvalg	(Pauseret)	-
Repræsentant til Fælleshus gruppe	Definere opgaver Løbende kontakt med gruppen	Tore
Kontakt til fælleshus bookning	Diverse spørgsmål og afklaringer omkring bookning og betaling	-
Kontakt til fælleshus rengøring og håndværkere	Kontakt til rengørings firma Kontakt til håndværkere	Tore
Facebook	Der henstilles til, at henvendelser rettes til bestyrelsens mail i stedet for på Facebook.	(fælles)
Organisering af Arbejdsdag(e)	Planlæg og inviter til arbejdsdag(e) Sikre at der laves en liste med arbejdsopgaver	Line

4. Årshjul

Ansvarlig: Nanna

Årshjul gennemgået og opgaver delegeret.



5. Fælleshus

Ansvarlig: Tore

Der er samlet en fælleshusgruppe, til drift og vedligehold af fælleshuset. Gruppen holder opstartsmøde i maj hvor opgaver identificeres og fordeles.

Medlemmer der ønsker at bidrage til arbejdet kan henvende sig til Tore.

6. Henvendelser fra medlemmer

Ansvarlig: Tore

Sten placeret tæt ved veje.

Henvendelser omkring sten placeret for at dirigere trafikken udenom græsarealer. Dette er desværre ikke tilladt med mindre stenene er tydeligt markeret, og beboere henstilles til at fjerne disse igen.

Nanna laver opslag på Facebook siden for at gøre opmærksom på problemstillingen.

Forslag om bål-sted ved fælleshuset.

Som løsning på problemstilling med generende røg fra bål, der laves i egne haver (fx fra naboer), er der fremstillet forslag om etablering af bålsted ved Fælleshuset. Det er dog svært at finde et godt sted til placering af bålstedet, da det hurtigt vil blive et udendørs forsamlingssted, der kan give en del støjgener på sommeraftener for de omkringliggende naboer.

Det henstilles derfor til, at man som foreningsmedlem viser hensyn til naboer, når der tændes bål, og undlader fx at bruge vådt brænde. Der bør særligt tages hensyn, hvis der er vind, der kan føre røgen over i omkringliggende haver.

I øvrigt henvises til Skanderborg kommunes regler for bål i haven.

Fyldte skraldespande ved Fælleshus

Der har ved flere lejligheder været overfyldte skraldespande ved Fælleshuset, som har resulteret i at der ligger skrald spredt ud over fællesarealerne ved huset.

Tore vil undersøge muligheden for at få bestilt oftere tømning eller flere skraldespande snarest muligt.

7. Foreningens udvalg

A. Trafiksikkerhedsudvalg

Ansvarlig: Mads

Pauseret

B. Enghaveudvalg

Ansvarlig: Line

Anlægsgartnerne er i gang med etablering af træningsområde og børne forhindringsbane.



C. Fælleshusudvalg

Ansvarlig: Tore

Afventer opstartsmøde

D. Bærlundsudvalg

Ansvarlig: -

Pauseret

E. Fællesarealudvalg (legepladser)

Ansvarlig: -

Byggetilladelsen for fællesareal i Ellens Høj behandles i kommunen.

8. Vejgennemgang

Ansvarlig: Tore

5 års gennemgange for følgende områder afholdes i maj.

- Øster Nygaard
- Stien langs Vester Nygaard
- Bastrup lund (2. & 3. etape + stamvej)
- Maries dal (inkl. bump ved indkørsel)

9. Eventuelt

Oprettelse af kodeord og adgange til nye bestyrelsesmedlemmer.

Næste møde

Næste møde afholdes mandag d. 12 juni 2023

Efterfølgende møde afholdes mandag d. 10 juli 2023